

Osnovna šola
KOROŠKA BELA JESENICE
Cesta talcev 2
4270 Jesenice
T +386 4 580 64 05
F +386 4 580 64 04
E o-korbela.kr@guest.arnes.si
www.oskoroskabela.si



Datum: 7. 3. 2022

Zadeva: Povabilo k sodelovanju na 13. Torkarjevi likovni koloniji 2022



Torkarjeva likovna kolonija bo potekala v živo 14. aprila 2022 na Koroški Beli. Že trinajstič po vrsti jo organizira OŠ Koroška Bela Jesenice. Letos je tudi 90-letnica rojstva Jake Torkarja.

**Torkarjeva likovna kolonija je Unescov nacionalni projekt na temo kulturna dediščina domačega kraja. Učenci se družijo in likovno ustvarjajo v neposredni okolici šole. Za motiviko si udeleženci na predlog razpisane teme izberejo karkoli v povezavi s kulturno tematiko dediščine svojih krajev.*

VABILO

Osnovna šola Koroška Bela Jesenice vljudno vabi na **13. TORKARJEVO LIKOVNO KOLONIJO** učence in mentorje UNESCO šol in drugih bližnjih šol.

Kolonija je namenjena učencem 2. in 3. triade vabljenih šol. Vsaka šola lahko sodeluje s tremi ali štirimi učenci in mentorjem profesorjem likovne umetnosti.



Izdelek učenke, ki je v letu 2022 prejela Torkarjevo plaketo.

Likovna kolonija bo potekala **14. aprila 2022 (četrtek)**.

Na njej lahko sodelujejo vabljene šole, ki bodo **izpolnjene prijavnice do 8. aprila 2022** poslale na naš naslov:

**OŠ Koroška Bela Jesenice, Cesta talcev 2, 4270 Jesenice,
s pripisom: »TORKARJEVA LIKOVNA KOLONIJA 2021«.**

Prijave sprejemamo do zapolnitve mest (70 učencev in mentorji).

Dodatne informacije: Katja Operčkal, tel. 040 507 858,

e-naslov: katja.operckal@oskoroskabela.si

(Učence lahko prijavite tudi preko elektronske pošte na zgoraj navedeni naslov.)

Tema likovne kolonije je: KONTRASTI (nasprotja)

PRIJAVNICA

(osnovna šola)

prijavlja na Torkarjevo likovno kolonijo naslednje učence

1.

2.

3.

4.

(ime in priimek, razred učenca in delavnica, v katero se želi učenec vključiti)

Spremljal jih bo mentor _____ (lik. pedagog/prof.lik.umetnosti).

Žig šole:

Podpis ravnatelja:

Organizacijska navodila:

Zaradi razstavnih zmožnosti tokrat razpisujemo kolonijo samo za likovne izdelke na ploskvi (risbo ali sliko). Likovna dela na ploskvi zaradi razstavnih zmožnosti ne smejo presegati velikosti 50 X 70 cm. Vsak izdelek mora biti na hrbtni strani označen z nazivom šole, imenom in priimkom učenca in razredom, ki ga učenec obiskuje.

KAKO BO POTEKALA 13.TORKARJEVA LIKOVNA KOLONIJA

Prijavljeni učenci se skupaj z mentorjem (spremljevalcem) **zberejo 14. aprila 2022 ob 8.30 uri v skupni predavalnici na OŠ Koroška Bela Jesenice**. Prejeli bodo žigosane podlage (papirje). Ob žigosanju prejme vsak učenec dve papirni podlagi po lastnem izboru. Velikost papirjev je okvirno 42X60 cm. Izbira tehnike je prosta.

Udeleženci slikarske in risarske delavnice **likovne potrebščine** (razen podlag in papirjev) **prinesete s seboj**. Zaželeno je, da tisti, ki imate svoje slikarsko stojalo, le - tega prinesete s seboj.

Učenci bodo v skupinah odšli na svoja izbrana delovna mesta. **Ob 13.30 uri bo skupno kosilo v šolski jedilnici**.

Oddajanje del: četrtek, 14. april 2022, od 13.30 do 14.00 ure v predavalnici OŠ KOROŠKA BELA.

Organizator bo imenoval strokovno komisijo, ki bo ovrednotila prispеле izdelke in dva izdelka izbrala za Torkarjevi plaketi. Že od leta 2005 na tradicionalni Torkarjevi koloniji podeljujemo po dve plaketi izbranim delom s strani strokovne komisije.

Pri kriterijih izbora se bo upoštevalo vključenost razpisane teme, likovna tehnika in izvirnost pri upodobitvi likovnega motiva ter starost učenca. Vsi učenci in mentorji prejmejo potrdila o sodelovanju .

Sedaj ste na vrsti vi in vaša umetniška svoboda in izraznost.

Vse likovne izdelke bomo razstavili v avli šole Koroška Bela, kjer je razstavni kotiček od letos posvečen Jaki Torkarju.

Konec aprila bomo razstavo slavnostno otvorili in preselili tudi v virtualno galerijo na spletni strani šole Koroška Bela.

Vljudno vabljeni!

Pripravili: Organizatorji Torkarjeve likovne kolonije OŠ Koroška Bela Jesenice

Strokovni organizator: Katja Operčkal

Koordinator Unesco projekta:

Veronika Križaj in Tina Kramar



Ravnatelj: Rok Pekolj